Stroornschema _ romnan:
Functioneel gebied bepalen BRK: Kadastrale percelen

BAG: Basisregistratie Adressen en Gebouwen
BGT: Basisregistratie Grootschalige Topografie
ToplONL: Basisregistratie Topografie van 1:10 000
BRP: Basisregistratie Gewaspercelen

NWB: Nationaal Wegenbestand

Start

Input berekening: BRK

Is er overlap met waterdeel (BGT)? e Ja — Klasse = water

Nee

Is er overlap met een object in transitie?

a. BAG: bouwjaar is 2020 of later, pandstatus is ‘Niet gerealiseerd pand’,
pand status is ‘Pand gesloopt’, einddatumvakgeldigheid is voor 31-12-2020

b. BGT: objecteindetijd is voor 31-12-2020 of eindregistratie is voor 31-12-2020
of objectbegintijd is na 01012020)

e cobra ()

l GROENINZICHT . X7 .

e Ja — Klasse = transitie



o

Is er overlap met functioneelgebied (ToplONL)
waar typefunctioneelgebied gelijk is aan:

'sportterrein, sportcomplex’, 'volkstuinen’,‘camping, kampeerterrein’, ‘tennispark’,
‘woonwagencentrum’, ‘loungalowpark’, ‘'vakantiepark, ‘ijsbaan’, zwembadcomplex,
‘transformatorstation’, ‘tuincentrum’, ‘zuiveringsinstallatie’, 'milieustraat, ‘gaswinning/,
‘zoutwinning', zonnepark, ‘golfterrein’, ‘windturbinepark’, ‘crossbaan’, ‘caravanpark,
‘helikopterlandingsterrein’, zandwinning’, ‘'dierentuin, safaripark, 'visvijvercomplex,
‘attractiepark’, ‘'openluchtmuseum’, landgoed;, ‘oliewinning’, ‘militair oefengebied,
schietterrein’, 'waterkering’, ‘skibaan’, 'gebied voor radioastronomie’, 'kazerne, leger-
plaats’, ‘gebouwencomplex’, ‘zweefvliegveldterrein’, vliegveld, luchthaven’, 'stortplaats’,
‘kartingbaan’, ‘slipschool, ‘groeve’, ‘grindwinning, 'viskwekerij' of renbaan'.

Nee

v

Is er overlap met wegdeel (BGT), ondersteunend wegdeel (BGT), ondersteunend

waterdeel (BGT), begroeidterreindeel waar bgt_fysiekvoorkomen gelijk is aan ‘groen-
voorziening’ (BGT

Nee

v

o

Is er overlap met een BAG-pand of BGT-pand?

Nee

Ja

Ja

Ja

——

e

Klasse =
niet-openbaar

Klasse = openbaar

Klasse = bebouwing



Is er overlap met een spoor (BGT)?

Is er overlap met agrarisch gebied (BRP) of begroeidterreindeel waar
bgt_fysiekvoorkomen gelijk is aan ‘bouwland’, ‘grasland agrarisch’,
‘boomteelt’, ‘fruitteelt’ (BGT)?

Is er overlap met onbegroeidterreindeel waar bgt_fysiekvoorkomen gelijk is

aan ‘erf’ (BGT)?

Is er overlap met begroeidterreindeel waar bgt_fysiekvoorkomen gelijk is aan alle
andere waarden dan groenvoorziening, boomteelt, fruitteelt, bouwland, grasland

agrarisch (BGT)?

o

Nee

v

o

Nee

\

o

Nee

\

o

Nee

Ja

Ja

Ja

Ja

Klasse =
niet-openbaar

Klasse = agrarisch

Klasse =
niet-openbaar

Klasse = openbaar



o

Is er overlap met wegvakken uit NWB? Ja — Klasse = openbaar

Nee

v

@

Is er overlap met een perceel waarop een Ja Klasse =
BAG-pand of BGT-pand voorkomt? niet-openbaar
I
Nee

v

o

Is er overlap met een perceel dat doorsneden is door een wegdeel (BGT),
ondersteunend wegdeel (BGT), ondersteunend waterdeel (BGT), begroeidterreindeel —_— Ja  —— Klasse = openbaar
waar bgt_fysiekvoorkomen gelijk is aan ‘groenvoorziening’ (BGT)?

Nee

\J

Klasse = overig



